

2020年4月28日 星期二
第17期(总第1237期)

新闻热线：
85308879

港闻新闻

百/年/港/闻 大/美/市/北



官方微信

官方微博

区委区政府召开专题会议,学习贯彻市委书记徐惠民在港闸调研时讲话精神

把争当“桥头堡、排头兵”落到实处



上周,市委书记徐惠民带队深入港闸企业、社区一线,实地调研项目建设、企业运行、基层党建等情况,对港闸今年以来的工作给予了充分肯定。他表示,今年以来,港闸区认真贯彻落实市委、市政府决策部署,疫情防控取得积极成效,一般公共预算收入等重要经济指标达到序时进度,一批重大产业项目签约落户,各级干部集中精力抓工作的劲头足、氛围好,经济社会发展取得来之不易的成绩。徐惠民书记在讲话中对港闸新一轮发展提出了具体要求,寄予了殷切希望:港闸要积极应对形势变化,提升发展目标定位,进一步发挥区位优势、增创产业优势,奋力争当“全方位融入苏南的桥头堡、高科技产业发展的排头兵”。

的桥头堡、高科技产业发展的排头兵”。要进一步确立高科技产业立区区区的发展思路;进一步以中心城区的定位完善城区配套和品质;进一步学习苏州“三大法宝”,形成干事创业的精气神。

区委、区政府先后召开专题会议,传达学习徐惠民在港闸调研讲话精神。会议要求,全区上下要认真贯彻落实中央和省市各项部署要求,认真领会市领导对港闸工作提出的新要求,抢抓机遇、发挥优势、争先攀高,奋力争当“全方位融入苏南的桥头堡、高科技产业发展的排头兵”。

25日,区委书记黄卫锋主持召开区委常委会(扩大)会议。

会议强调,贯彻落实省市委和徐惠民书记对港闸工作提出的新要求,要进一步提高政治站位,充分认清争当“全方位融入苏南的桥头堡,高科技产业发展的排头兵”的新使命。新使命是市委赋予港闸的重大政治任务、全新的发展定位和奋斗目标,充分体现了市委和徐惠民书记对港闸干部群众的信任支

持,对港闸发展的殷切希望,全区上下必须进一步统一思想认识、强化责任担当,以实际行动践行新使命。要进一步深入学习领会,准确把握争当“全方位融入苏南的桥头堡,高科技产业发展的排头兵”的新要求。争当“桥头堡、排头兵”,港闸要进一步突出目标引领,加快把区位优势变为发展优势,在全市推动全方位融入苏南过程中率先作为。要弘扬探索精神,在高科技产业发展上做示范、争领先。要进一步突出工作重点,加快展开争当“全方位融入苏南的桥头堡,高科技产业发展的排头兵”的新实践。贯彻落实徐惠民书记的讲话精神,必须要坚决做到深入学习抓落实、突出重点强攻坚、激昂斗志勇争先。要锤炼一支敢打敢拼的战狼团队,进一步聚焦重点、强化举措,全力把争当“桥头堡、排头兵”的目标落到实处、干到实处。

24日下午,区委副书记、区长、区政协主席曹金海主持召开区政府常务会议。

会议强调,港闸要践行新使命、展现新担当,就必须高起点谋划新定位、高标准展现

新作为、高质量凸显新成效。

要在机遇中谋划新定位。不断完善城市交通网络,持续打造一流的城市品质;持续完善优质的城市配套,持续强化精细的城市服务,着力提高中心城区首位度和带动力;着力培育一批、打造一批、转化一批科技含量高、发展前景好的高科技产业项目,持续增强区域创新活力,推动经济转型升级。要在实干中展现新作为。要深入学习苏州“三大法宝”和苏南先进地区的经营理念,不断改进工作作风和工作方法,抢字当先,提高效率,力求事半功倍;面对南通“发展四问”,要敢于破题,提能力、坚定力,面对困难挑战,沉着应对,夙夜在公,只争朝夕。要在奋斗中凸显新成效。全力做大经济总量,做优经济质量,始终聚焦项目带动、突出科技引领、推动产业集聚;始终坚持高起点规划、高标准建设,不断打造生态型魅力花园城市,进一步提高民生服务水平,不断满足人民群众对美好生活的向往。

方军 许应田

区领导赴上海、厦门招商 打造一批好项目大项目

上周,区委书记黄卫锋,区委副书记、区长、区政协主席曹金海分别带队赴上海、厦门推进一批在手在谈项目。区领导冯斌、王斌、周卫平参加活动。

21日,区委书记黄卫锋在上海先后考察了众联能创、势航科技、汽车·创新港产业园区和东洲集团等企业,详细听取企业负责人在科技研发、技术应用、远景规划等方面的情况介绍。黄卫锋强调,要把握时代机遇,高点定位强推进,坚定信心抓发展,打造一批“顶天立地”的好项目、大项目。

众联能创以新能源汽车的核心零部件——纯电动汽车动力总成的研发、生产和销售为主营业务,拥有国际一流水准的实验室和测试设备。黄卫锋与企业负责人就新能源汽车产业的产品设计、市场前景、推广应用等方面进行交流,他表示,企业只有加大核心技术研发力度,不断打造有特色、高品质的产品,才能在竞争激烈的市场拥有核心竞争力。势航科技是一家从事车联网终端技术的高新技术企业,相关项目已于上月在我区开工,全面达产后,预计实现100万套以上智能驾驶产品生产能力。黄卫锋说,港闸将竭尽全力做好服务员,让企业在港闸这扎根发芽,企业也要化机遇为发展的动力和实力。

在汽车·创新港产业园区,黄卫锋参观了部分代表性企业,并听取企业负责人介绍以及相关合作事宜。他表示,政企之间,

要同心协力把项目培育好,把产业做大做强做特。他指出,要想真正实现勇立潮头争领先,就要打造一批拳头式、“顶天立地”的好项目、大项目。港闸区委、区政府非常欢迎也必将倾力做好项目落户的各项工作。黄卫锋一行还前往东洲集团进行调研。黄卫锋期待双方能加快推进项目谈判,力争早日落户、早日启动。

20日至22日,曹金海带队赴上海开展投资促进周专题招商活动。

曹金海一行重点围绕智能装备、汽车电子和互联网等产业,先后考察了一批科技含量高、发展潜力大、市场前景好的优质企业。每到一处,曹金海都详细了解企业的产业定位、核心技术竟争优势并向企业全面介绍南通的区位条件、产业特色和发展前景,努力让更多上海的好企业了解港闸、选择港闸。他表示,城市的发展离不开产业的支撑,也离不开项目的带动,港闸有条件吸引更多的产业项目落地深耕。

曹金海强调,回答好新时代南通“发展四问”,产业是基础、项目是关键。全区上下要牢固树立“项目为王”理念,始终盯着“大项目”招、始终瞄着“好项目”引。要坚持量质并举,大力开展补链、延链、强链招商,加快上下游产业集聚,努力形成一套完整的产业链条。要持续强化服务保障,加大政策扶持力度,努力为企业营造更加优质的营商环境,着力推动更多大项目、好项目落户港闸。(下转2版)

黄卫锋调研民生项目建设时强调 增强群众幸福感获得感

近日,区委书记黄卫锋带队调研辖区农贸市场、安置房和河道改造等民生项目建设情况。他强调,民生工程建设惠及千家万户,要坚持高标准规划,在保证安全和质量的前提下,加大推进力度、加快施工进度,切实增强群众的幸福感和获得感。区领导陶建参加活动。

在新华福里市场场地,黄卫锋现场察看项目建设推进情况。他说,要合理规划农贸市场布局,借鉴先进经验,建设有特色、高标准的现代农贸市场体系。从车辆停放、通风排水、场内光线、标识设计,再到周边配套,都要系统考虑、规划合理,给消费者带来耳目一新的购物体验。

黄卫锋一行随后来到两处安置房地块,详细了解安置房建设情况。黄卫锋强调,安置房建设要确保质量过硬,注重做好建筑外立面、小区绿化等配套工程,提升安置房整体功能和品质。

在润成圩河梳理整治点附近,黄卫锋表示,要在“水清、水活、水美”上下足功夫,坚持生态底线,全力打造宜居宜业新环境。他强调,要把河道治理与城市整体建设有机结合,努力实现自然与人文景观相融合,切实把项目打造成为景观工程、样板工程、民心工程。

区委办、区住建局、区商务局、区农水局、区房征中心、城镇公司,相关街道负责人参加活动。

言武旭

曹金海调研时勉励科技创新型企业 为高科技产业立区争作贡献

26日下午,区委副书记、区长、区政协主席曹金海来到位于秦灶街道的江苏赋助智能科技有限公司进行调研。他希望企业立足科技创新,拓展发展平台,不断做大做强,为高科技产业立区争作贡献。区领导王斌参加活动。

赋助智能是一家从事虚拟现实交互与模拟仿真平台的研发、生产、销售、运营为一体的科技创新型企业。公司成立至今已与全球众多著名汽车品牌商建立了长期合作。

调研中,曹金海说,市委书记徐惠民前不久视察港闸时,对港闸提出了奋力争当“全方位融入苏南的桥头堡、高科技产业发展的排头兵”的新要求,希望港闸牢固树立高科技产

业立区发展思路,着力培育一批、打造一批、转化一批科技含量高、发展前景好的高科技产业项目,持续增强区域创新活力,推动经济转型升级。这是当前我区科技型、成长型企业面临的发展新机遇,希望企业充满信心、保持定力、把准方向,不断加大研发投入,继续提高产品的科技含量。要在体验感、互动感强的产品研发上多研究多探索,促进VR技术与群众日常生活的融合,不断满足人民群众对高品质生活的向往。要以市场为出发点、以客户满意为终极目标,致力于提供最优质的产品与服务,千方百计做大总量,提升影响力、扩大贡献度,为全区经济社会发展多作贡献。

方军



春光明媚,蔷薇花开。作为全市声名显赫的网红打卡胜地,位于南通探险王国西侧的花墙路再次迎来“观光季”——围墙内外,蔷薇竞相绽放,信步至此,令人顿生“不来都对不住南通的春天”之感。 江建华

疫情期间订单“逆袭” >>02
港闸科技型创业企业登上《新闻联播》